Tema Ne 4.

[MloaroToBka CtpenbObI U
yrpaBJrieHUs OrHeM.



3aHAaTue Ne 4

MeTeoponorun4yeckas
noAaroToBKa.



1. OnpegeneHuve OTKIIOHEHUN
YCITOBUUN CTpEenbObI OT
TaOJFINYHbIX .



K nonpaBkamM Ha OTKITOHEHUE MeTeOopPONIOrM4YeCcKmnx
YCIIOBUUN CTPeSibObl OT TaOSNIMYHbLIX OTHOCATCH:

1. lMonpaBka panbHOCTU Ha OTKINOHeHne naBneHus (ALH).

2. MNonpaBKa 4anbHOCTU Ha OTKNOHEHMe TeMmnepaTtypbl
Bo3ayxa (AAT ).

3. MonpaBKka panbLHOCTU HA NPOAOSILHYIO cnararLlyo
BeTpa (AQw)).
4. NMonpaBka HanpaBneHUA Ha OOKOBYIO cCrararLLyo

BeTpa (Adw,).



[lonpaBKa AanbHOCTU Ha OTKNIOHEeHMe Ha3eMHOoro
AaBneHusa atmocdepbl

AdH = 0,1AXH x AHon

roe: AHon - oTtknoHeHue aaBsneHuns Ha BbicoTe Ofl;
AXH - TaOnnyHaAa nonpaBKa AaribHOCTU Ha U3MEHEeHuUe
AaBrieHna Bosayxa Ha 10 mMm. pT.cT.

AH,, = AH,, + ;OhOH

roe: AHon n AHM - OTKNOHeHUA AaBNeHUs1 COOTBETCTBEHHO Ha
BbicoTe Ol1 (hon) n BbicoTe meTeoctaHuuu (hm);

10 - bapomeTpunyeckasi CTyrneHb, M/MM pPT.CT.

AHwm - 6epyT 13 4-u rpynnbl OKONneTeHsa - nepBblie TPU UNdpbI.
hm - 6epyT U3 3-1 rpynnbl OronneTeHs - Bce ungpbl




[lonpaBKa AanbHOCTU Ha OTKITIOHEeHue
TemMnepaTtypbl Bo3gyxa:

AAr =0,1AXT x ATB

roe: ATB - OTKNOHeHMe TeMmnepaTtypbl Bo3ayxa, B3SiToe U3

OronneTeHs1 No BbICOTe BXxoAa B 6ronneteHb (Y Oton.).
AXT - TabnnyHaa nonpaBKa AaribHOCTU Ha OTKJSIOHEeHue

TemnepaTtypbl Bo3ayxa Ha 10°C (6epyT ns TC).



lNonpaBKa 4anbHOCTU Ha NPOAOSLHYIO CriaraloLyro
GannucTun4yeckoro BeTpa

Afw = 0,1AXw x Wx

roe: AXw - TabnuyHaa nonpaBKa A4aribHOCTU Ha NPOAOSibHbLIN BeTep
ckopocTbio 10 m/c.

Wx - npoaonbHas cnaratouwas 6annmctuyeckoro BeTpa.
BannucTtnyecknn BeTep pasnararoT Ha crnararowme: npoaonbHyo (Wx) u
o6okoByto (Wz).

Wx =W cos (a,_-a )=W cos Aw

HanpaBsneHue BeTpa Wz =W sin (ch - qw) =W sin Aw

a

HC
Yrnom BeTpa (Aw) HasbIBaKOT Yyrosn mexay

w A HanpaBJieHMeM CTpenbLObLI U
X HanpasrieHMeM 6annMcTn4eckKoro BeTpa,
OTCUYUTAHHbIN OT HanpaBJieHNA CTperbObI
Hanpaeneune MPOTMB XOA4a YaCOBOW CTPEKM.
cTpenb6bi Aw=a -a ,ecnu o, _<ad To dopmyna
Z npuHumaet BuAa: Aw = (a__+ 60-00) - a
B Tabnuuax cTpenbObl nomMmelweHa Tadbnuua

pa3noxeHus BeTpa Ha cnararowme (cTp.
200).

a




MonpaBka HanpaBreHUss Ha 60KOBYIO

CARRI BRI 8GR TPA

HanpaBneHUsl HA METARPOFIPAUHECKME YCIOBUA

roe: AZw - TabnuuHas GiP@EERRIanpaBneHns Ha
6okoBou BeTep ckopocTtbio 10 m/c.

Mo ganbHOCTMK: Alm = A0H + AOT_+ Alw

Mo HanpaBneHuto: Aow = Wz x 0,1AZw



2. PacyeT nonpaBoOK Ha OTKNIOHEHUe
MEeTeOopPOosIorM4YeCcKux yCcrioBumn CTpenbOobl
OT TaONUYHbIX.



ﬂﬂumeg Ne 2. B ycnoBusax lpumepa Ne1 paccuutaTb
NONPABRN 4aNbHOCTU U HanpaBJfIeHUSA HA OTKITOHEHUS
e YFOAYPH QTERIK GENS 1R RS PUA M URSRIGHRBBH !
cTPEREBMA RN ' 0-30, cHapspamu OD-462, Ha 3apsaae

NOSTHOM, eCcJi1 OarnbHOECT CTpeanbl =6 M, BbicoTa OIll
h, =108M,, &AH&E—% .'39 éng —21
oronneTteH ocpe va «M eo
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18‘) 3), a N3 OloNNIeTeHs No 3TOU BbICOTE - FPynny OrONNeTeHs
C yyeToM uHTepnonauuu: - 03 — 562517 — n3 kotopou

BbiNMUCbIBaeM 3Ha4Y€HNE OTKNOHEHUM yCHOBMVI CTpeanbI:

AT = -6°C, a. = 25-00, W=17 mM/c.
3. PaCC‘-IVITbIBaEM yron BeTpa u onpepensdemMm ¢ NOMOLbIO

Tabnuy ona pasnoXeHus 0anMcTU4ecKoro BeTpa,
cnararowme: Aw =a_ _-ao = 45-00 - 25-00 = 20-00

Mo Aw = 20-00 u W =17 m/c no Tabnuue pa3rnoxeHus BeTpa B
TC (cTp. 200) Haxoanm cnararowme 6anNsIMCTUYECKOro
BeTpa: Wx=+9 m/c, Wz=+15 m/c




4. N3 Tabnuuy ctpenbbObl no [] = 6000 m (3apsaa "lMonHbin")

BbINUCbIBaeM TabNM4YHbIe NONpPaBKWU:
AZw = - TTbic., AXw = - 64 m., AXH = +31 M., AXTB = - 66Mm.

5. PaccuutbiBaem nonpaBku AanbHocTu AlMm u HanpaBneHusA
Aow Ha OTKNMOHEHUS MeTeopPOSsIOrM4eCcKnx ycrioBum
CTPenbObl OT TAOSIUYHbIX:

AOH = AH x 0,1AXH= (-21) X 3,1 =-65 ™
AT = AT x 0,1AXT = (-6)* (-6,6) = +40
Aldw = Wx x 0,1AXw= (+9) x (-6,4) = -58
AOm=-65+40+(-58)=-83

Aom =Wz x 0,1AZw = (+15) x (-0,7) = - 10,5 TbiC.= - 0-11



2. NocTpoeHue rpacdumka paccymTaHHbIX
nonpaBok (I'PI) Ha nucTe KneTyaToun

oymaru n cHATHUe nonpaBoOK C Hero.



Mpumep Ne 3. B ycnoBusax lNpumepa Ne1 onpegenutb

yCTaHOBKU Ans ctpenbObl no Li21-u, HIN. B
OaTapee Ang 3apsaaa NofHOro paccymTaHbl NONPaBKU Ha
OTKJIOHEeHUe YCNOBUU CTPenbObl OT TaONINYHbIX.
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